

沈丘青年徒手攀爬6楼救女孩

事发江苏省无锡市 为咱周口争了光



柳松领在事发楼下介绍当时的救人情况

□晚报记者 朱保彰 文/图

本报讯 5月30日，在江苏省无锡市，一个独自在家的4岁女孩趴在阳台上，险些掉落楼下。危急时刻，路过此处的沈丘青年柳松领通过落水管爬上6楼，将孩子救下，随后悄然离开。6月2日，周口晚报记者获悉，无锡警方已经找到柳松领，正准备为他申报见义勇为奖。

事发现场

5月30日下午5点半左右，柳松领开车路过滨湖区仙河苑小区时，看到一个小女孩趴在阳台上，一只腿伸出窗外，哭喊着找妈妈，随时都有坠楼的可能。见状，柳松领跳下车，跑到楼下，顺着落水管一口气爬上6楼，将小女孩救下。

附近居民说，当时楼下围了二三十人，大家都很着急，但想不出救人的办法。看着那位青年爬上楼，大家都非常紧张。

据了解，小女孩的母亲在附近工作，就把4岁的孩子放在弟弟的住处。没想到孩子的舅舅有事外出，把孩子一个人反锁

在屋内，没想到发生了这样的意外，幸亏营救及时，才没有造成伤亡。事后，大家在小女孩之前探身窗外的地方发现一个凳子，才知道当时小女孩是踩着凳子爬上窗户的。

寻找英雄

救下孩子后，柳松领悄然离开。为了寻找救人不留名的英雄，无锡市公安局滨湖分局雪浪派出所民警经过多方查找，于5月31日下午找到救人英雄柳松领。柳松领讲，他把孩子救下交给民警后就离开了，回去也没有告诉家人。直到警方联系到他，其家人才知道他救人的事情。“我最小的孩子也是4岁，我想任何家长都会上去帮一把的。”柳松领说。

据了解，今年37岁的柳松领是沈丘县东城办事处李安庄行政村柳庄村人，12年前到无锡打工，目前从事装修工作。

柳松领说，他当时啥都没想，就一心要救人。小女孩当时被吓坏了，在接触到他的一瞬间，小女孩紧紧抱住他的脖子不松手。

好人榜 寻找周口好人
讲述周口故事

我市举行庆“六一”文艺晚会

□晚报记者 王晨 文/图

本报讯 6月1日晚上，由市委宣传部、市文广新局主办，市文化馆承办的周末公益剧场“快乐‘六一’与爱同行”周口市庆“六一”文艺晚会暨第七届周口市少儿文化艺术节颁奖晚会在周口人民会堂举行。

据了解，第七届周口市少儿文化艺术节是历届以来参加人数最多、门类最广、规模最大的一次少儿艺术盛会，全市共有上万名学生参加。经过初赛、复赛，最终有159件少儿美术、书法、摄影作品和40件少儿音乐、舞蹈、曲艺类作品进入决赛。经过活动组委

会认真评选，共评出动态类音乐、舞蹈、曲艺类节目一等奖8个，二等奖14个，三等奖17个；静态类少儿美术、书法作品一等奖27个，二等奖53个，三等奖79个。

弘扬中华文化和传统美德是我国历届“六一”文艺晚会追求的目标。在本届晚会上，童话剧《绝不上当》、《小蛇的花纹》等节目寓教于乐，让小朋友们在快乐的氛围中陶冶情操。舞蹈《游子吟》、少儿戏曲联唱等节目展示了中华传统艺术的魅力。表现留守儿童期盼与父母相聚的舞蹈《空巢的孩子》，让现场不少观众落下了泪。



晚会现场

“童梦行动”在商水县正式启动

20名留守儿童圆心愿

□晚报记者 马治卫
通讯员 长河 前进

本报讯 6月1日，由新浪扬帆公益基金发起的“童梦行动”在商水县正式启动，该县20名留守儿童分别收到各自的礼物，圆了心愿。

据悉，“童梦行动”由新浪扬帆公益基金发起，每年以“六一”儿童节为载体，致力于帮助贫困地区学校的学生实现“六一”儿童节的梦想。经过申报、审批，商水县

阳城志愿者协会今年顺利成为新浪扬帆公益基金项目实施单位。该县阳城志愿者协会经过走访、调查，推荐了该县化河谢楼小学、大武化庄小学两个学校20名留守儿童，决定帮助他们圆心愿。

“这些孩子中有的想要一身运动服、有的想要一个新书包，有的想要一个篮球……统计后，我们把孩子们的愿望发给新浪扬帆公益基金项目部，由对方帮助圆孩子们的心愿。”该县阳城志愿者协会负责人说。

